Regulamento do Evento

	O grupo Tranca Estrada vem mentalizando junto com os seus membros associados e patrocinadores, um passeio ciclístico.
	No ano de 2018 surgiu o Desafio das Montanhas Chapecó com o intuito de promover o esporte na região, o desafio foi se aprimorando até o ano de 2019, porém com a pandemia tivemos que cancelar o evento no ano de 2020. Agora em 2021, vamos idealizar um passeio que abrange todo o público de montanbike para lançar o novo projeto que vai ocorrer em 2022. Este passeio vai ser um resumo do que vem para o próximo ano.
[bookmark: _GoBack]	O evento vai ter dois percursos, 25km sport e 50km pró, como é um passeio, não haverá nem um tipo de competição o atleta escolhe o trajeto que é mais conveniente, a categoria é única para todos os inscritos podendo participar do evento todos os sexos e idades, o passeio ocorrerá no dia 17 de outubro de 2021, podendo ter alteração de data conforme a pandemia na região, o local do evento será na sede do Folle localizado no bairro Belvedere em Chapecó SC. No início do evento será servido o café a partir das 06:30hrs até as 08:00hrs e da largada do passeio às 08:00hrs até as 12:00hrs.
	As inscrições são individuais, com limite máximo de 200 inscritos, para ambos percursos.
	O local para a inscrição e pagamento será na plataforma do http://www.riscozeroadventure.com.br que disponibiliza a realização de cadastro online 24 horas, das formas de pagamento será feita via boleto ou via pix, se for pix o inscrito terá que passar o comprovante de pagamento com nome, cpf e o nome do evento para concretizar a confirmação da inscrição. A chave pix é 48998124260.
	Todo o inscrito tem direito a um kit atleta que contém uma medalha, uma placa com numeração, café, ponto de apoio, fotos, demarcação do trajeto, seguro atleta, resgate, sorteio, brindes.
Como informação geral, o início do evento será às 6:30hrs com finalização às 18:00hrs, tem um espaço para quem queira vir um dia antes e armar uma barraca com disponibilidade de banheiros com chuveiro, será servido café da manhã para os inscritos, e no dia como regra todos deverão usar mascará, álcool em gel e o distanciamento de 1,5m.
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