8ºPEDAL CAMPOS NOVOS–13-03-2022


REGULAMENTOGERAL

Aprova:

Com o objetivo de despertar nas pessoas o interesse pela prática esportiva através do uso dabicicleta, bem como propiciar o desenvolvimento do cicloturismo no município de Campos Novos, dando a oportunidade a todos de participarem de um evento com a integração entreatletasamadoreseprofissionais,estamos realizandoo8ºPedal Campos Novos, sendo que oscircuitosserãoPRO, SPORT e AMADOR.
RoteirodaProva:

O roteiro de prova passará por estradas de terra e estradas pavimentadas, exigindo total atenção dos atletas, prevalecendo as leis de trânsito quando em viaspúblicaseousodobomsensoparaobomandamentodaprova.

A largada e chegada da prova ocorrerá na sede da fazenda São João do Buriti, situada à margem da rodovia BR 282, Km 337. A organização da prova poderá alterar o percurso da prova, sem aviso prévio, por questões desegurança, deforçamaior ou outro interesse da organização.

Percursos:

Somenteosciclistasquecompletaremocircuitodentrodotempomáximodeterminadopelaorganização,serão qualificados comofinalistasoficiaisdaprova.

Adistânciarealdocircuitopodevariardadistânciapublicadaouinformada anteriormente.

Ociclistadevesempreseguirotrajetooficial,conformesinalizaçãoeobedeceràsinstruçõesdosstaffs do percurso, e não poderá tomar quaisquer atalhos ou outra vantagem de naturezasemelhantecontraseusconcorrentes.Aresponsabilidadedeseguiropercursooficialédecadaparticipante.

Osciclistasquesaíremdopercursopré-estabelecidoporqualquermotivo,devemretornaraomesmonopontoexatodeonde saíram.

Regrasdetrânsito:

A prova não terá uso exclusivo de quaisquer via pública ou privada durante todo o trajeto daprova.

Todososregulamentosdetrânsitodevemserobservadosemtodososmomentosdurantearealizaçãodaprova.(NoBrasildirige-senoladoDIREITOdaestrada!)

O nãocumprimentodasregrasacimaeximiráa organizaçãodo8ºPedal Campos Novosdequalquer acidente ou dano causado ao patrimônio público ou privado incluindo danos moraiseventualmentecausadosoureclamadospelosparticipantesoua terceiros.

Instruções de Staff devem ser rigorosamente respeitadas.
Percursos:
Aprovaestádivididaem trêspercursos:

PRO - 55km(aproximadamente)

Percurso com médio/alto nível de dificuldade técnica e médio/alto nível de exigência física.

SPORT - (35Kmaproximadamente)
Percursocomníveldedificuldademédio,caracterizadoporestradõescommédia/baixadificuldade técnica.

AMADOR(20 Km) (aproximadamente)

Percurso com nível de dificuldade baixo, caracterizado por estradões com baixa dificuldadetécnica,idealparaatletasqueestão começandoacompetir,realizardesafios,ouquenãotêmmuito tempo para treinar.

Inscrições:

AsinscriçõesserãofeitaspelaInternetatravésdosite:www.riscozeroadventure.com.br

[bookmark: _GoBack] Os valores das inscrições são de: R$ 60,00 até dia 15/02/2022 e de R$ R$ 70,00 até o dia 10/03/2022.
Poderão ser feitas inscrições no dia do evento, no valor de R$ 80,00.
Ao fazer a inscrição, todo atleta ficará sob a cobertura do SEGURO DE VIDA E ACIDENTESPESSOAIS, com validade durante o período da prova (13-03-2022). 

 Menores de 18 anos podem participar desde que estejam acompanhados pelos pais ouresponsável legal, também inscrito no evento. 

 Se o participante for menor de idade será necessária autorização por escrito do pai ou responsável, que pode ser feita das seguintes formas: 

* Com firma reconhecida e acompanhada de cópia autenticada de um Documento de Identidade do pai ou responsável, que deverá ser apresentado pelo participante no ato da inscrição; 
* Autorização de próprio punho feita no ato da inscrição, SOMENTE PELO PAI, MÃE OU responsável legal, estando este (PAI, MÃE OU RESPONSÁVEL LEGAL) responsável fisicamente pelo menor. 
Neste caso, haverá a necessidade de assinatura de duas testemunhas, que se encontrem no local, angariadas pelo participante.

Após a efetivação da inscrição, a organização do evento não reembolsará o valor dainscriçãoaosparticipantesquedesistiremdeparticipar.

A efetiva realização da inscrição somente se dará após a confirmação de pagamento.

Largada:

A largada será dada no dia 13-03-22,às 08:00, na sede da Fazenda São João do Buriti, localizada à margem da rodovia BR 282, Km 337, conformea programaçãodoevento.

Chegada:

A chegada oficialserá nomesmo localda largada.

No local da chegada haverá ponto de abastecimento com água e frutas, assim como vários pontos durante o percurso.
Premiação:

Seráentreguemedalhasdeparticipaçãoatodososatletasquecompletaremopercurso.

Haverá premiação em dinheiro para os primeiros 05 colocados no trajeto PRO, nas categorias masculino e feminino

Serão premiados  com trofeus os 10 primeiros colocados do trajeto PRO, nas categorias masculino e feminino.

Serãopremiados  com trofeus os 10 primeiros colocadosdo trajeto SPORT, nas categorias masculino e feminino.

Haverá premiação para os atletas residentes em Campos Novos,  que realizarem o trajeto SPORT e conseguirem as 05  primeiras classificações, nas categorias maculino e feminino.

A classificação  será feita pelo aplicativo Strava, cujos dados ficará sob a responsabilidade de cada participante.

Para o participante concorrer à premiação, a atividade do aplicativo Strava deverá ser encerrada até às 12:00.

QuestõesMédicas e de Atendimento:
É responsabilidade de cada participante ter um convênio médico para a assistência e coberturafinanceira em caso de acidente. As equipes de apoio da organização que trabalham no eventoprestarão somente os primeiros socorros e encaminhamento do acidentado para um hospitalmais próximo. A partir daí a organização não se responsabilizará mais pelo mesmo. Todas asdespesasmédico-hospitalarescorrerão por contadoatletaacidentado.

Osciclistas, aoseinscreverem,devemestarcientesegarantirqueestãoemdiacomasaúdefísicaementaleemplenascondiçõesdeparticiparemdodesafio.
A organização da prova reserva-se o direito de impedir que um ciclista continue a prova aoreceberconselhomédico,paramédico,bombeiroouqualqueroutroreconhecidopelosorganizadoresdaprovaquantoaoseunãoprosseguimento.Eestadecisãodosorganizadoresdaprovaaesterespeitoseráfinal,embeneficiodasegurançaeintegridadedoparticipante.

Emcasodeemergência,avisaroapoiomaispróximoeacionaroresgate.

Lembramos que devido ao difícil acesso de alguns trechos do circuito, a equipe de resgate doevento utilizará dos meios de transporte disponíveis, os quais possuem limitações quanto àvelocidadeeprogressão.

Nos trechos mais perigosos dos percursos a organização deixará placas de sinalização e Staffindicandoparaadiminuiçãodavelocidadeecuidadocomoterreno.Oatletadeveráatenderàssinalizaçõesdurantetodaaprova erespeitarosavisos.
Em caso do Atleta desrespeitar as orientações, colocando em risco sua integridade física e deoutroscompetidores,aorganizaçãopoderápenalizá-locomadesclassificaçãoououtrasmedidascabíveis.

Atletasquenãoestiveremoficialmenteinscritosnoeventonãoterãodireitoanenhumaestrutura oferecida pelo 8º Pedal Campos Novos(hidratação, alimentação, socorro médico eoutros serviços). Caso esses atletas causem qualquer transtorno durante a prova, ou coloquememriscoavidadoscompetidores,aorganizaçãotomaráasmedidasjurídicascabíveis.

Por motivos de segurança, e para que o 8º Pedal Campos Novospossa dar auxílio e atendimentodequalidadeatodososcompetidores,aorganizaçãoestabeleceráhoráriosdecorte,encerrandoostrabalhosdosfiscaisdeacordocomaprogramação.Osbikersqueainda

estiveremnopercursodeverãoobrigatoriamenteseguirasinstruçõesdosfiscaise/ouseremconduzidosatéachegadapelosveículosdaorganização.

OsatletasqueserecusaremaseguirasinstruçõesdosStaffsehoráriosdecorteestarãoautomaticamentedesobrigandoo8ºPedal Campos Novos aprestarqualquertipodeassistência.

Equipamentos:

Éobrigatórioousodecapaceteeluvas.

Cancelamentodaprova:

Em caso de cancelamento da prova por motivos de força maior (morte, acidente, condiçõesmeteorológicas,etc),osorganizadoresestarãoisentosdequalquertipodeindenizaçãoquenãosejaapenasesomente adevoluçãodataxa deinscrição.

Responsabilidades:

O competidor inscrito, por livre e espontânea vontade, tem ciência da sua responsabilidade eestá de acordo com o regulamento no ato da inscrição. Está ciente de que estacompetição é um esporte de risco. Atesta que está clinicamente em condições físicas, mentaise devidamente treinado. Concorda em observar qualquer decisão oficial da prova relativa àpossibilidade de terminá-la em segurança. Assume todos os riscos em participar do 8º Pedal Campos Novos, inclusive os relativos a quedas, contatos com outros participantes, efeitos doclima, incluindo alto calor e/ou umidade, condições do circuito e do tráfego, respeitando asregras de trânsito em vigência. Assumindo total responsabilidade civil e criminal por qualqueracidente, prejuízo público ou privado que possa causar inclusive danos morais que possa sofrerou causar. Tendo em vista esta renúncia de direitos e conhecendo todos estes fatos já citados,aceitaainscrição eisenta osorganizadores,todosseuspatrocinadores,apoiadores,seusrepresentantes ou sucessores de todas as reclamações ou responsabilidades por qualquer fatoque coloque fora da participação do 8º Pedal Campos Novos. Concede permissão à organização,para que utilize sua imagem ou nome em fotos, filmes, gravações, etc. para divulgação quemostreasuaparticipaçãono8ºPedal Campos Novossemquesejanecessáriasua autorização.

DireitodeImagem:

Aoparticipardesteevento,cadaparticipanteestáincondicionalmenteaceitandoeconcordandoemtersuaimagemounome,divulgadaatravésdefotos,filmes,rádio,jornais,revistas,internetetelevisão, ou qualqueroutromeio decomunicação, parausosinformativos, promocionaisou
publicitáriosrelativosàprova,semacarretarnenhumônusaosorganizadores,patrocinadoresoumeiosdecomunicação.

Reclamações:

Quaisquer reclamações devem ser apresentadas por escrito, entregues aos organizadores apóso ciclista ter cruzado a linha de chegada, dentro do período de tempo alocado e estabelecidoabaixo.

Reclamações devem ser apresentadas no prazo de 15 minutos após o ciclista cruzar a linha dechegada.

Reclamações sobre resultados devem ser apresentados no prazo de 20 minutos depois dadivulgaçãodos resultados.

Devem ser tomados todos os cuidados referentes ao COVID-19, serão divulgados todos osprotocolos a serem seguidos em nossas redes sociais.

