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A Equipe de Klein Bikes realizará no dia 16 de outubro de 2022 o 2° Pedal da Gruta com o objetivo de incentivar a prática do ciclismo, motivar as pessoas a pedalar, contemplar as belezas naturais da Gruta de Dom Pedro e promover o bem-estar físico, com muita diversão. O evento de idealização e realização da Equipe Klein Bikes, conta com apoio do Governo de Dom Pedro de Alcântara-RS e também de empresas da cidade e região. 
Os participantes do 2º Pedal da Gruta, devem fazer a inscrição através do site www.riscozeroadventure.com.br e escolher o trajeto desejado.
(Inscrições pelo site somente até dia 15 outubro.)

O 2º Pedal da Gruta Será em forma de passeio, realizado pela cidade de Dom Pedro de Alcântara- RS, passando por diversos locais ícones de Dom Pedro, contando com as modalidades Pro, Sport e Família.
Todo o percurso será sinalizado com cal e placas indicativas, teremos apoio e pontos de hidratação, ambulância e apoios motorizados.
Será obrigatório uso de capacete. 
Menor de idade apresentar a autorização do pai ou de um responsável legal. 
A largada será as 08:30 após o café da manhã, a chegada e estrutura do evento será na gruta de Dom pedro com café da manhã e a partir das 06h:30min.

Estrutura do Evento:
- Café da manhã
- Almoço
- Frutas e água
- 1 chop para cada inscrito
- Medalhas de participação
- Local para banho
- Pontos de apoio
- Locais de comércio dos apoiadores


