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Dúvidas referente a inscrição com:
SUPORTE (48) 99812-4260
VIVIANE (48) 9657-4432
  
LOCAL
PÁTIO DO MUSEU DO CONTESTADO (MARIA FUMAÇA) 
CAÇADOR – SC
Horário de Encontro 05h30
Saída 06hrs

KIT DO ATLETA:
> Café da manhã no local de saída
> Jantar de confraternização final e Van/Micro para retorno à Caçador.
> Veículos de apoio em todo trajeto, com bebidas, doces, salgados, lanches.

RETIRADA DE KIT:
Data: 15/02/2023 à 24/02/2023
Horário: Dás 08h:30min ás 17:00h  
Local: Pedal Bike Caçador - Caio 

PERCURSO
Cicloturismo categoria única: 100 km / 3000m de altimetria (aproximadamente)

ADICIONAL
Possibilidade de hospedagem no Hotel de chegada, Timbó Park Hotel, com reserva por conta do atleta e disponibilidade do hotel.
Bretele ou Bermuda de Ciclismo: R$ 220,00 (Até 10/01/2023)
Meia de Ciclismo canela: R$ 31,00 (Até 10/01/2023) 
Meia de Ciclismo 3/4: R$ 68,00 (Até 10/01/2023)

O pedal será realizado em categoria única, NÃO SENDO UMA COMPETIÇÃO, tendo características de ciclo turismo, no entanto, cada ATLETA deve conhecer seu limite e de seu equipamento, sendo responsável pela manutenção preventiva deste e também DECLARANDO que está em perfeitas condições de saúde e físicas para tal desafio, ISENTANDO A ORGANIZAÇÃO TOTALMENTE de qualquer situação de risco à sua saúde ou dano a seu equipamento.
Caso os ATLETAS debandem a frente por qualquer razão, A ORGANIZAÇÃO NÃO SERÁ RESPONSÁVEL POR QUALQUER EVENTUALIDADE, assim como, erro de trajeto, falta de carro de apoio, reposição de alimentos, entre outros, bem como não será responsável por busca/resgatar os “apressadinhos”.
O percurso oficial determinado pela ORGANIZAÇÃO, não poderá ser alterado por qualquer ATLETA, considerando como abandono do Evento e perdendo todos os benefícios de apoio e demais privilégios.
A utilização de equipamento de segurança será obrigatória (capacete) uso de luvas e óculos indicado e recomendado, a revisão do equipamento é crucial, leve seu squeeze para reabastecimento/reposição, câmaras reservas, protetor solar e medicamentos de uso contínuo devem ser levados também.
Haverá determinação de horário para passagens de PONTOS DO PEDAL, portanto, ficam cientes que a logística estipulada pela ORGANIZAÇÃO deverá ser respeitada e ATLETAS 	que por uma razão ou outra estejam atrasados em relação aos demais ou ao cronograma, serão convidados a acompanhar o motorista do carro de APOIO da retaguarda. 
RESPEITE SEMPRE SEU LIMITE E DE SEU EQUIPAMENTO
TENHAM SEMPRE O BOM SENSO E CUIDADO NECESSÁRIO NAS DESCIDAS.
O TRAJETO OFICIAL SERÁ COMPARTILHADO E DISPONIBILIZADO COM ANTECEDÊNCIA RAZOÁVEL.
VOCÊ ATLETA CICLISTA É A MAIOR RAZÃO DESSE EVENTO, FAREMOS O NOSSO MELHOR PARA QUE SEJA UM DESAFIO DE 100 KM SEGURO E AGRADÁVEL...


